

Задворки Богданки

19.03.2017



**Итак, неделю назад мы писали
здесь,**

<https://www.facebook.com/groups/snezhnyifront/permalink/1564974406864646/>

**что тротуар по ул. Невского
завален снегом. Сегодня
19.03.2017 я прошел по ул.
Невского, по Краснодонским
переулкам и заглянул во дворы.
Что из этого вышло – смотрите...**

Я не буду специально искать, где не
чищено, пойду подряд по улице А.
Невского.

Невского 2 и Невского 4, не чистили.
Невского 4 просто ужас, похоже еще
подкидали снега за неделю.



**Невского 6 и Невского 8. Не
чистили. Козья тропа
протоптана. Перепады по
высоте и ледяные кучи
посреди тропинки.**



презентацию, скажу что до 16
дома ничего не почищено, вот еще
для достоверности фото Невского
12



Невского 16 и Невского 18 почистили. Учись, как надо чистить. После такой очистки нужно чистить колею от трактора еще раз. А где тут ходить?



Невского 20 и Невского 22. Без комментариев. Ужас.



Угловой дом Невского 24. Вид на
2 стороны. Со стороны 25 лет
Октября все почищено, но прямо
сверху насыпана куча высотой
по грудь. Ужас.



**25 лет Октября, 25. Высота снега
2 Метра! Смотрите фото, на
заднем плане! Уровень
сваленного с крыши снега
высотой до середины окон!**



**1й Краснодонский переулок.
Обратите внимание на джип,
стоящий за Шкодой на заднем
плане. Это высота наледи на
обочине. Жесть.**



Двор Богдана Хмельницкого 35. Снег со двора спихнули на дорожку в кучу. Высота более 3м! Выше первого этажа! Здесь все идут на остановку ДК Горького, она прямо за этим домом. Люди проделали дорогу поверх этой кучи. Стоя на ней, можно свободно смотреть в окна 2 этажа.



**А это еще одна местная
достопримечательность –
остановка Александра Невского.**



А это Т-образный перекресток за Космосом, который из-за сугробов стал Y-образный. Длина сугроба более 10м. Посмотрите, сколько осталось ширины проезжей части. Как думаете, можно здесь безопасно разъехаться? Вот и я так же думаю.



Друзья, все то что было в этой презентации, это всего лишь два квартала из центра Калининского района. Но это не все, есть у меня еще фото с безобразиями из этих кварталов. И из других кварталов тоже есть. Если все опубликовать, то мы уснем, пока все посмотрим.

Это факты, и они показывают отношение чиновников к нашему району, к нашему дому. Я не буду раздувать презентацию и приводить ссылки на публикации в группе #Снежный_фронт , которые мы создали этой зимой по снегоборьбе в этом районе (кому интересно – скину). Скажу так, из всей этой пачки мы не упоминали наверно только кучу во дворе и дом Невского 20. По остальным вся информация об этих безобразиях давно есть, а по некоторым местам и неоднократно. В конце хочется сказать что-то приятное и обнадежить всех.

Друзья, весна скоро, скоро само растает. Только на это и надежда.

Ну и вот вам напоследок лозунг, который висит через дорогу от Калининской администрации:

Нет ничего более рискованного в нашей жизни, чем быть умным.



**Все фотоматериалы которые
есть в презентации сделаны
мной 19.03.2017**

Сергей Семенов

**Новосибирск
Богданка
2017**